



19 августа 2012 г., в светлый праздник Преображения Господня, завершилась катехизаторская неделя в первом автомобильном батальоне.

С понедельника по пятницу духовенством Новочеркасского благочиния совместно со службой приходских консультантов Михаило-Архангельского храма и информационно-издательским отделом был проведен цикл бесед о Православной вере с солдатами, проходящими службу по призыву.

В понедельник, 13 августа, открыл неделю и провел первую беседу руководитель отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами Новочеркасского благочиния [протоиерей Леандр Кузнецов](#)

, полковник в отставке, кандидат военных наук, доцент. Отец Леандр привел примеры веры великих людей, ученых, исторические примеры того, как верующие воины отважно защищали пределы родного Отечества, исполняя заповедь Христову: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих» (Ин.15, 13).

Во вторник, 14 августа, приходской консультант Михаило-Архангельского храма, Р. Н. Трикоз рассказал ребятам о том, что Бог Един, но Троичен в Лицах, о Боге Отце, о Боге Сыне, о Боге Духе Святом, о свойствах Божиих, о взаимоотношениях между Лицами Пресвятой Троицы. Главной темой беседы этого дня стало объяснение воплощения Бога Слова, Иисуса Христа. Ребята узнали о том, что Иисус Христос пришел на землю, чтобы спасти человека от греха и основать Свое Царство, о том, почему мы называем Господа Спасителем, об избрании 12 апостолов, о совершенных Господом чудесах и исцелениях, о том чему Он учил и что заповедал, о крестных страданиях Спасителя и Его Воскресении, о явлении ученикам по Воскресении, об обетовании Духа Святаго и Вознесении Господа на небеса.

В среду, 15 августа, беседу с ребятами провел диакон Михаило-Архангельского храма [Аркадий Дударов](#)

. В этот день речь шла о Церкви Христовой, об основании Ее Самим Господом, о том, что Церковь – это Богочеловеческий организм, о спасении человека в Церкви посредством участия в Святых Таинствах, о жизни в Церкви и вне Ее, об околицерковной жизни, предрассудках и суевериях, о том, кто такой православный христианин и как стать членом Православной Церкви.

В четверг, 16 августа, [священник Евгений Фомин](#) рассказал солдатам о Таинствах Церкви: Крещении, Миропомазании, Исповеди, Причастии, Елеосвящении, Браке, Священстве. Более подробно были рассмотрены три Таинства: Крещение, Покаяние, Причастие. Раскрытие сущности каждого Таинства отец Евгений предварил приведением примеров из мировой и отечественной истории о непоколебимом духе русского воина, который формировала православная вера. В своем рассказе отец Евгений упомянул о «загадке русской души», сердцем которой всегда являлось Православие. Именно живая вера в Бога помогла нашему народу отразить противника и одержать победу над врагом.

17 августа, в пятницу, заключительная беседа катехизаторской недели была посвящена Таинствам Исповеди и Причастия. Встречу провел [священник Алексей Мощевитин](#), который обратил внимание ребят на исключительную важность этих таинств в деле спасения человека и соединения с Богом. Отец Алексей привел пример покаявшегося на кресте рядом со Спасителем разбойника, который первым вошел в рай, о том, что необходимым условием покаяния является видение своего греха и искреннее желание исправиться. Ребята узнали, что есть грех и как он разрушает целостность личности человека, о том, что главным обличителем греха является совесть, которая есть «глас Божий» в человеке и что нужно прислушиваться к своей совести, не заглушая ее.

В течение всей катехизаторской недели в конце каждой беседы солдатам был представлен соответствующий теме православный фильм.

Первым важным итогом недели стало осознанное участие ребят в Таинстве Исповеди. В субботу, 18 августа, группа солдат вместе с помощником командира первого автомобильного батальона г. Новочеркаска по работе с личным составом старшим лейтенантом Д. В. Рудецким прибыла в Михаило-Архангельский храм для участия в Таинстве Исповеди. По окончании богослужения, уже в стенах храма, воины еще раз получили духовное наставление перед исповедью. В Таинстве Покаяния приняли участие 13 человек.

В воскресенье, 19 августа, в день Преображения Господа нашего Иисуса Христа, четверо воинов и помощник командира первого автомобильного батальона г. Новочеркаска по работе с личным составом старший лейтенант Д. В. Рудецкий сподобились причастия Святых Христовых Тайн.

Особо хочется отметить участие в проведенной катехизаторской неделе старшего лейтенанта Дениса Валерьевича Рудецкого и выразить ему огромную благодарность за идею и реализацию данного проекта, личный пример искренней веры и духовного попечения о вверенных ему душах солдат.

Холодова Т.М., руководитель информационно-издательского отдела Новочеркасского благочиния,
Триkoz Р.Н., приходской консультант Михаило-Архангельского храма
Фото Холодовой Т.М.



